

Direção Geral

## **Retificação EDITAL CEAD Nº 002/2020/PRODIP/CEAD/UDESC**

A Diretora Geral *Pro Tempore* do Centro de Educação a Distância – CEAD, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados ao Edital CEAD Nº 002/2020/PRODIP/CEAD/UDESC - abertura das inscrições para entrada dos pedidos de auxílio do PRODIP- Programa de Apoio à Divulgação da Produção Intelectual do ano de 2020, no âmbito do CEAD-Centro de Educação a Distância da Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC) , que nesta data foi retificada, no presente edital, o que segue:

No item **6.1 (Seleção):**

Onde se lê:

“a) O parecer favorável do DPAD/CEAD, comprobatório da aprovação da solicitação (deverá ser anexado ao processo);”

Leia-se:

**“a) O parecer favorável do departamento de origem, comprobatório da aprovação da solicitação (deverá ser anexado ao processo);”**

Florianópolis, 04 de setembro de 2020.

Profª. Lucimara da Cunha Santos  
Diretora Geral *Pro Tempore* CEAD/UDESC